

# HETVEHELYI HÍRMONDÓ

Hetvehely, Okorvölgy, Szentkatalin Községek Lapja



## ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

### Halastó bérleti szerződése!

2025. július. 1. lejárt a halastó bérleti szerződése. A jelenlegi bérlő Golács Attila továbbra is öt évre bérelni kívánta a tavat. A Képviselő-testület meghallgatta a bérlőt, majd feltételeket szabott a bérlőnek. **Elsősorban a tó körüli terület karbantartására, és a szigetre vezető híd felújítására hívta fel a figyelmet.** A híd felújítását még az idei évben el kell végezni.

A bérlet díj 1.000.000 Ft/ év, kivéve az idei évet, melyben a bérleti díj terhére, el kell végezni a műtárgyak felújítását. Ezen felül 100 kg halat kap az önkormányzat évente, mely ünnepek alkalmával hasznosítható.

### Diákmunka!

Képviselő-testület az idei évben is lehetőséget biztosít a nyári diákmunkára, mely önkormányzati felhívásra 6 fő diák jelentkezett. Természetesen a pályázati felhívásra csak azok a diákok jelentkezhetnek, akik megfelelnek a pályázati felhívásnak.

### Sportcsarnok fejlesztése!

Megoldódott a sportcsarnok villamoshálózat fejlesztése, a 3x 80 Amper becsatlakoztatása az épületbe. A TOP\_ Plusz – 2.1.1-21-BA1-2022-00025 projekt keretében történő fejlesztés része, az „Energetika fejlesztés Hetvehelyen” című projektnek.

Többen kérdezték, hogy mikorra várható az épület kivitelezésének befejezése. Sajnos olyan gazdasági helyzet alakult ki az országunkban, amely lassítja a fejlesztést. Ennek ellenére bízunk abban, hogy az idei év végére elkészül az épület, és átadhatjuk a sportolni vágyóknak, illetve a rendezvények megtartására.

### Közútkezelői helyszíni bejárás!

Lakossági kérésre az önkormányzat megvizsgálta annak lehetőségét, hogy a vonatpóló buszok részére milyen lehetőség van buszöblök kialakítására a vasúti megálló közelében. A Közútkezelővel és a Volánnal egyeztetve egy helyszíni szemlét végeztünk. Sajnos arra a megállapításra jutottunk, hogy az önkormányzat kérése jogos, de a tervezés és a kivitelezés költsége az önkormányzatot terheli, mely 10 milliós nagyságrend. Azzal érveltünk, hogy a buszmegállók elsősorban a közúti biztonsági szempontok alapján kellene, hogy elkészüljön. A vonatpótló buszokon közlekedők számára úgy gondoljuk, hogy a vasútnak és a Volánnak kellene a biztonságot garantálni, és csak másodlagos a lakosság kényelmi szempontja. A lakosság jogos igényét csak akkor tudja biztosítani az önkormányzat, ha erre pályázati forrást találunk.

*Kánban csapadékvíz átvezetés az út alatt!*

Mindenek előtt köszönetet mondok Gál Csaba vállalkozónak, hogy gépeivel számunkra nagyon kedvező áron elvégezte Kán belterületén az út áttörést, és a csapadékvíz elvezetést szolgáló árokelemeket leszállította, majd beépítette az útba.

Ezzel a munkával megoldódott egy nagy probléma, amivel az út állapotában javulást fogunk elérni. A vízgyűjtőkről lezúduló csapadékvíz, az elvégzett munka eredményeként, az út melletti árokba folyik be az út alatt.

*Falubusz cseréje projekt!*

Képviselő-testületi döntés alapján benyújtásra került a Magyar Falu Program keretében meghirdetett falubusz cseréje pályázat. Döntés még az idei évben várható. Reménykedjünk abban, hogy a pályázat sikeres lesz, és továbbra is a lakosság számára segítséget tudunk nyújtani, elsősorban a betegek szállításában, gyógyszerek beszerzésében, hivatali ügyek intézésében. A jelenlegi falubuszunk már tíz éves és nem a legjobb állapotban van. A pályázatnak az is része, hogy az idős kisbuszt egy magyarok lakta idegen ország részére kell felajánlani.

*Újabb figyelmeztetés!*

Már több alkalommal jelezte a hivatal, hogy a temetőnél és a sportcsarnok mögött kihelyezett hulladékgyűjtő konténerekbe kizárólag csak háztartási hulladékokat szabad elhelyezni szelektív módon!

Sajnos a figyelmeztetés ellenére mégis a hulladéktartó edények elé olyan vegyes szilárd hulladékokat helyeznek ki egyes emberek, melyeket a Dél-Kom nem szállít el. Kamerák vannak kihelyezve az oszlopokra, melyeken árulkodó módon felismerjük az illegális szemetelőket.

A türelem elfogyott az illegális szemetelőkkel szemben, ezért büntetést szabunk ki részükre!

Meg kell érteni, hogy az adófizetők pénzéből kell fizetni a plusz szállítási költségeket, mely milliós nagyságrend évente és nem korrekt!

*Wágner Antal  
polgármester*

---

## **ORSZÁGOS TŰZGYŰJTÁSI TILALOM!!!**

A jelentős nappali felmelegedés és csapadékhiány miatt 2025. augusztus 10.-től országos tűzgyűjtési tilalmat rendelt el a Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal (Nébih) a Belügyminisztérium Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóságának egyetértésével. Erdőkben és azok kétszáz méteres körzetében tilos tüzet gyújtani, még a kijelölt tűzrakóhelyeken is. A növényzet mindenhol száraz, a legkisebb szikrától és hőforrástól is meggyulladhat. Saját kertben szabad bográcsozni, grillezni, de a tüzet ne hagyják felügyelet nélkül.

A hatóság arra kér mindenkit, fokozottan ügyeljen a tűzgyűjtési tilalom betartására, hiszen felelős magatartással hatalmas környezeti és vagyoni kárt előzhetnek meg. A tüzek megelőzésében kiemelt szerepe van a lakosság felelős magatartásának, mert az erdőtüzek többségét továbbra is emberi figyelmetlenség, például eldobott csikk okozza.

*Forrás: [portal.nebih.gov.hu](http://portal.nebih.gov.hu)*

## ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI



Hatalmas büszkeséggel és örömmel tölt el, hogy 2025. június 24-én Budapesten vehettem át az immár harmadik Állatbarát Általános Iskola címet! Ezen a napon ráadásul munkám elismeréseként Állatbarát Nagykövet is lettem, ami szintén megtisztelő számomra. Külön öröm, hogy az Állatbarát Bázisintézmény címet is megkaptuk, Baranya vármegyében egyedülállóként.

A képeken is látható, hogy a megyéből három általános iskola részesült ebben a kitüntetésben, és örülök, hogy a Bázisintézményi címet is egyedül mi viselhetjük. Emellett Baranyában egyedülállóként nekem ítéltek oda az Állatbarát Nagyköveti címet is.

Ezek az elismerések az egész éves, színvonalas és sokszínű munkát díjazják, amelyet az állatok védelméért és a fiatalok neveléséért végzünk. Hiszen számunkra a felelős állattartás és az állatvédelem nem csak egy program, hanem a mindennapjaink szerves része.

*Szívből jövő köszönet a Szigetvári Tankerületi Központnak*

Hálás szívvel és nagy örömmel szeretnénk köszönetet mondani a Szigetvári Tankerületi Központnak, amiért a közelmúltban elvégzett munkájukkal megmentették épületünket a további károktól. Az időjárás és a viharok nem kímélték a tetőszerkezetet, és a nyári szünetben végrehajtott javításnak köszönhetően iskolánk újra várja a diákokat a tanévkezdésre.

Ez a projekt nem valósulhatott volna meg, ha nincs mögötte egy elkötelezett csapat. Külön köszönet szeretnénk mondani Tankerületi Igazgató Úrnak, aki személyes odaadásával és kitartásával biztosította, hogy a munkálatok elkezdődhessenek és zökkenőmentesen haladjanak. Hálásak vagyunk Gazdasági Igazgató Asszonynak is, aki fáradhatatlanul dolgozott a háttérben azon, hogy minden anyagi és szervezési kérdés a helyére kerüljön. És természetesen nem feledkezhetünk meg a Műszaki Osztály vezetőjéről sem, aki szakértelmével és odafigyelésével felügyelte a munkálatokat, és gondoskodott a magas minőségű kivitelezésről.

A diákok, a pedagógusok és az egész közösség nevében köszönjük a Szigetvári Tankerületi Központ odaadó munkáját!

*Tisztelt Szülők!*

Köszöntöm Önöket a 2025-2026-os tanév kezdetén, mely a következőképp indul:

augusztus 25. 7:00-16:00: tankönyvosztás, ebédigénylés /az igazoló

/hétfő/ dokumentumokat hozzák magukkal!/  
 augusztus 31. 17:00-tanévnyitó ünnepség az iskola udvarán

/vasárnap/  
 szeptember 1.

/hétfő/ 7:45-12:15 - osztályfőnöki órák,

-a napközibe jelentkezők ebédet kapnak, napközi nem lesz, de ügyeletet tartunk

Egyéb: - jogviszonyigazolást augusztus 21-től mindennap 8:00-12:00 között adunk.

Bármilyen egyéb kérdéssel forduljanak bizalommal osztályfőnökeikhez vagy hozzám!

Hetvehely, 2025. 08. 11.

Tisztelettel: Erős Andrea Tagintézmény- igazgató

Tisztelettel: Erős Andrea Tagintézmény- igazgató

*Forrás: Hetvehelyi Általános Iskola Facebook oldala*

**NYMTIT TELEPÜLÉSI GYORSINFÓ 2025. július****Bakonya:**

A Magyar Falu Program keretén beadásra került a Móricz Zsigmond utca felújítása, valamint pályázatot nyújtunk be falubusz vásárlására. A kistelepülési üzletek működési támogatása megnevezésű pályázat is beadásra került.

Július 14-18 között önkormányzati gyermek tábort szerveztünk. 16 gyerek vett részt a változatos, izgalmas programokon.

Benyújtásra került a szociális tűzifa pályázat, melynek keretében 28m<sup>3</sup> tűzifát kap a település.

Elszámolásra került az NyMTIT I féléves támogatása.

A közfoglalkoztatási programban részt vevők elsősorban a virágok és kiültetett facsemeték gondozását végzik. Ez mellett a zöldterület gondozása is folyamatosan zajlik.

**Boda:**

Boda Községben az országos fásítási pályázati program keretében, facsemeték kerültek kiültetésre a temető kerítése mellé, illetve a horgásztó partszakaszára. A csapadékhiány miatt a közfoglalkoztatásban résztvevők rendszeresen öntözik a csemetéket.

Nyári diákmunka keretében 4 fő részére tudunk munkalehetőséget biztosítani. A diákok július, és augusztus hónapban végzik a feladataikat a településen.

A településen folyamatosan végezzük a közterületek, kaszálását, karbantartását.

**Bükkösd:**

A bükkösi óvodában, a szünetben belső festés és felújítási munkák lettek elvégezve, valamint az udvar rendbetétele is megtörtént.

A folyamatban lévő pályázatok háttérmunkái és megbeszélései zajlanak. Figyeljük az új kiírásokat is, amire pályázni tudnánk a fejlesztések érdekében.

A Szentlőrinci Munkaügyi Központ Foglalkoztatási Osztály közvetítésén és támogatásán keresztül lehetőség volt jelentkezni diákmunkára az Önkormányzathoz a nyárra, a 16-25 év közötti nappali tagozatos diákoknak. Sokan éltek a lehetőséggel, júliusban 2 főt, augusztusban pedig 10 főt tudunk foglalkoztatni. A diákokat könnyebb fizikai munkára vontuk be, mint például az önkormányzati épületeinkben kisebb takarítások, rendezvényeinkhez dekoráció gyártás.

**Cserdi:**

Július 13-án az önkormányzat jutalmat adott öt diák számára, akik kitűnő tanulók lettek.

Nyári diákmunka keretében 2 fő részére tudunk munkalehetőséget biztosítani. A diákok július hónapban végzik a feladataikat a településen.

Az önkormányzat munkatársai folyamatosan végzik a településen a parlagfű mentesítést.

Július 20-án a Bükkösi Ökoparkban voltak a település általános iskolás, és óvodás gyermekei.

**Cserkút:**

Július 11.-én Szigetváron tartott a Vállalkozók és Munkáltatók Országos Szövetsége Baranya Vármegyei Tagozata fórumot a létesítendő ipari parkkal kapcsolatban. Kitértek a térség gazdasági, és munkaerőpiaci helyzetére is. Az egyetem szakemberei egy kerekasztal beszélgetésben világították meg a tervezett beruházás előnyeit, esetleges hátrányait, valamint a környezetre vonatkozó hatásait.

Nymtit kapcsán megtörtént az első féléves elszámolás, és annak ellenőrzése is. Köszönöm Kollégáimnak, akik rengeteget dolgoztak azon, hogy az elszámolás rendben legyen.

Pályázatok beadásain dolgozunk nagy erővel.

Magyar Falu Programban a Kerti Sándor Kultúrház felújítására nyújtunk be pályázatot.

Leader pályázatok benyújtásán is dolgozunk. Közösségi tervezéssel szeretnénk megalkotni Cserkút rövid, közép, és hosszútávú fejlesztési koncepcióját.

Sport parkunkat is szeretnénk bővíteni erre a Czana-Domb Horgász Egyesülettel nyújtunk be Leader pályázatot.

Idei évben 7 fő dolgozott önkormányzatunknál nyári diákmunka keretein belül. Segítségükkel rendbe tettük az irattárunkat.

Július végén a Czana-Domb Horgász Egyesület szervezésében 72 órás horgászmaraton kerül megrendezésre, melyre eddig 30 gyermek jelezte részvételét.

Külterületi utak tekintetében közel 800 méter utat újítottunk fel martaszfaltos-itatásos technológiával. Ennek költségeit az önkormányzat saját költségvetési forrásból valósította meg.

### **Dinnyeberki.**

Közmunka programunkban dolgozunk a falu rendbetételén, parlagfű irtásunk is volt. Külterületi útjainkat is karbantartjuk.

Pályázatot adtunk be a falubusz cseréire.

Ismételten vendégül láttuk az évek óta visszajáró lovas túrázóinkat.

### **Helesfa:**

Július 1-jén hivatalunk is megtartotta a köztisztviselők napját.

A Foglalkoztatási Osztály 24-én ellenőrizte a közfoglalkoztatási programot, mindent rendben talált.

Szintén 24-én zajlott az NYMTIT támogatás felhasználásának ellenőrzése.

Megkezdjük a családi nap szervezését, amit idén szeptember 20-án tartunk.

Befejeződött az egyedi szennyvízkezelő rendszerek telepítése a lakosság számára, ezzel egy több éves projektet sikerült lezárni.

### **Hetvehely:**

A Képviselő-testület tárgyalta a Hetvehelyi halastó bérleti szerződésének meghosszabbítását öt évre. Feltételként került a szerződésbe, hogy a tó környezetére nagyobb odafigyelésre lesz szükség. A szigetre vezető híd felújításra szorul, melyet a bérlőnek kell elvégezni.

Képviselő-testületi döntés született a falubusz cseréjére, mivel már tíz éves és a futott teljesítmény meghaladja a 170.000 km-t. A pályázat elkészült és benyújtásra került a Magyar Falu Program keretében.

Kán településrész belterületén csapadékvíz elvezetésére, új árokelemek kerültek beépítésre az útba, mellyel megoldódik egy régi probléma. A hatalmas vízgyűjtő területről lezúduló víz az út egyik oldaláról az árokelemekben átfolyik az út másik oldalán lévő árokba, megkímélve a kikövezett utat. Az út karbantartását az önkormányzat saját forrás terhére végezte el.

### **Ibafa:**

Június 28.-án megtartotta önkormányzatunk a családi napot, ami igazán jól sikerült. A főzőversenyen 12 résztvevő volt, amiből az első három helyezés díjat is kapott, mellette még voltak a felnőtteknek és a gyerekeknek ügyességi játékok.

Közmunkásaink megkezdtek a játszótéri játékok és hinták festését, valamint a buszmegállót is. Dicséret illeti közmunkásainkat, mert a rendkívüli hosszantartó kánikula ellenére is rendben tartják a falu közterületeit.

Múzeumunkba a júliusi hónapban is nagyon sok látogató volt, akik közül többen megnézték a templomot is.

Önkormányzatunkhoz megérkezett a szociális tűzifa, ami 36m<sup>3</sup>.

### **Kővágószőlős:**

Önkormányzatunk és a közös hivatal dolgozói kiránduláson vettek részt a köztisztviselők napján, július 1-én. A program keretében meglátogattuk a Kővágószőlős határában található Római villát és mauzóleumot – a Dél-Dunántúl egyetlen feltárt és műemlékileg helyreállított római villaépületét, amely sajnos még a helyiek körében is kevésbé ismert.

Sikeresen pályáztunk a „Nyári diákmunka 2025” programra. Júliusban 5 diák foglalkoztatására kaptunk lehetőséget. Augusztusban 7 fiatal végezhet önkormányzatunknál a program keretében nyári munkát 3 héten át.

Július 2-án Dr. Hoppál Péter országgyűlési képviselő úrral egyeztetett a polgármester asszony a települést érintő pályázatokról és fejlesztési lehetőségekről.

A képviselő-testület júniusi ülésén döntött tanévkezdési támogatásról. A támogatásra azok a helyben élő családok jogosultak, akiknek gyermeke óvodába, általános iskolába vagy középiskolába (1–13. évfolyam) jár. A kérelmek benyújtási határideje: 2025. szeptember 30.

Július 12-én tartottuk Fejes Csenge, fiatal kövágószőlősi szerző első könyvének bemutatóját a Buzás Andor Művelődési Házban. A rendezvény nagy érdeklődés mellett zajlott, a szomszéd településről is érkeztek vendégek.

Új munkatárs kezdte meg munkáját a hónap közepén a településüzemeltetés és karbantartás területén, egy fővel bővült az önkormányzati dolgozók létszáma.

Lezajlott a parlagfü mentesítés II. üteme. A feladatot közfoglalkoztatottunk és a településkarbantartó kollégák végezték el.

A hónap második felében önkormányzati forrásból megkezdődtek a település útjainak javítási, kátyúzási munkálatai.

Már készülünk az augusztus 23-i falunapra, ennek keretében főzőversenyt hirdettünk, amelyre családok, baráti társaságok és civil szervezetek jelentkezését várjuk.

Július utolsó hetében zajlik az önkormányzati gyerektábor, amelyen 24 gyermek vesz részt. Színes programokkal és kirándulásokkal készültünk, és napi háromszori étkezést biztosítunk. A tábor nagy segítséget jelent a családoknak, hiszen a gyerekek a nyári szünet egy hetét ismerős, biztonságos környezetben, közösségben tölthetik el. A programot közösségi szolgálatot teljesítő középiskolás diákok is segítik.

Az Energiaügyi Minisztériumban megtörtént az NyMTIT támogatás elszámolásának első félévi helyszíni ellenőrzése, amelyen az önkormányzat munkatársa vett részt Budapesten.

Önkormányzatunk a kisbuszával több alkalommal támogatta a civil szervezeteket ebben a hónapban: a Jakab-hegyi Nyugdíjas Klub kirándulást szervezett a Római villához, őket kollégánk szállította. A Német Nemzetiségi Önkormányzat Nagynyárádra utazott a Kékfestő Fesztiválra – az utazásukat szintén a mi járművünkkel támogattuk. A Roma Nemzetiségi Önkormányzat balatoni gyermektábort szervezett, szintén az önkormányzat kisbuszával jutottak el az úti célhoz.

### **Kövágótöttös:**

Az Universitas Ipari Parkkal kapcsolatban a PTE kancellárja Decsi István és projektvezetője Óvári József tájékoztatta a képviselő-testületet a kiemelt cél területtel kapcsolatos feladatokról. Településünk is érintő termőföldek megvásárlásáról, kisajátítási eljárások lefolytatásáról, majd azok kivonási eljárások és ipari területekre való átminősítésének az Önkormányzat ebben történő feladatairól. Ismertették ennek a szűkebb és tágabb területi régióban létrejövő pozitív hatásait. A képviselő-testület egy együttműködési szándéknyilatkozatról határozott. Ezzel elindulhat a törvényekben előírt beruházás kezdeti szakasza.

Július 17-i testületi ülésén döntött a képviselő-testület a beiskolázási segélyek mértékéről, valamint a bölcsődei és óvodáztatási támogatás összegéről. Ez az előző évhez hasonlóan, alsó tagozatos 20 000.- Ft, felső tagozatos 25 000.-, középiskolás 30 000.- Ft, felsőfokú nappali tagozatos 35 000.-Ft támogatásban részesülnek. A bölcsődés és óvodás gyermekek után 10-10 ezer Ft támogatást fizet az önkormányzat.

Elkezdődött a NYMTIT tagtelepülések I. féléves működési támogatásának elszámolása, július 24-én a Minisztériumi ellenőrzésre került sor, amely sikeres volt a településünk tekintetében.

Elkezdődött a Közösségi Ház konyhájának felújítása.

Közmunkások a parlagfü mentesítés mellett a közterületek virágait és cserjéit gondozzák, melyben segítséget kapunk a Falufejlesztő Egyesülettől, valamint a civil lakosoktól.

*Hetvehelyi Hírmondó- Hetvehely, Okorvölgy, Szentkatalin Község Lapja 2025. augusztus*

*Kiadja: Hetvehely Község Önkormányzat*

*7681 Hetvehely Rákóczi u. 36.*

*Felelős kiadó: Wágner Antal polgármester*

*Megjelenik: havonta, 250 példányban*

*Tel.: 73/578-528*

*E-mail: szervezes@hetvehely.hu*

*Szerkesztő: Lóki Károlyné*